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PROCÈS-VERBAL 

Rencontre du Conseil d’établissement 

Tenue le mardi 11 novembre 2025 

Au salon du personnel 

1. Ouverture de la rencontre, prise de présence et quorum 

Sont présents:  

 

M. Bachir Chaoufi, directeur M. Pascal Lessard, président 

Mme Éricka Fortin, secrétaire Mme Roxanne De Tonnancourt, vice-

présidente 

Mme Nancy Beaulieu, enseignante Mme Vicky Allaire, parent membre 

Mme Patrizia Caraco, enseignante Mme Valérie Trudeau, parent membre 

Mme Anick Filion, enseignante Mme Marie-Ève Lamont, parent membre 

Mme Caroline Béliveau, Technicienne au SDG Mme Kim Di Chiaro, parent substitut 

2. Parole au public 

Aucun public présent, nous passons donc au point suivant. 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé par Mme Patrizia Caraco et appuyé par Mme Roxanne De Tonnancourt, 

d’approuver l’ordre du jour de la rencontre tel que présenté. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ             CÉ25-26/031 

4. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre tenue le 14 octobre 2025 
Il est proposé par Mme Nancy Beaulieu et appuyé par Mme Roxanne De Tonnancourt, 
d’approuver le procès-verbal de la rencontre tenue le 14 octobre dernier avec les 
modifications à apporter. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ             CÉ25-26/032 

5. Élaboration du calendrier scolaire 2026-2027 
M. Bachir présente aux membres les différentes propositions du CS concernant le 
calendrier scolaire 2026-2027. Après délibération, il est proposé par Mme Kim Di Chiaro 
et appuyé par Mme Nancy Beaulieu d’approuver la proposition A avec la 9e journée 
pédagogique le 4 janvier 2027pour le calendrier scolaire 2026-2027. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ             CÉ25-26/033 
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6. Nom et logo de l’école 
M. Bachir explique aux membres que le sondage concernant le nouveau nom de l’école a 
bien été élaboré auprès des parents, des élèves ainsi qu’auprès des membres du 
personnel. À 84%, les gens ont voté pour le nom suivant : École primaire de Chambéry. 
 
Par la suite, il indique que les travaux pour l’élaboration du logo sont bien entamés. La 
graphiste nous a fait quelques propositions déjà. Le logo officiel sera dévoilé aux membres 
du CÉ le 9 décembre lors de la prochaine rencontre. 
 
Il conclut en mentionnant que l’inauguration officielle est prévue soit le 13 avril ou le 1er 
mai 2026. Les membres du CÉ seront avisés, et invités à y participer. De plus amples 
informations sont à venir. 

7. Sécurité aux abords de l’école 
Pour faire suite à la lettre qui a été envoyée aux parents par courriel le 4 novembre dernier, 
M. Bachir prend la parole et mentionne aux membres qu’il sentait la responsabilité morale 
de faire le pont entre les demandes des parents et celles de la ville de Blainville. 
 
L’horaire des travaux nous a été communiqué, ainsi que le projet de terminer la piste 
cyclable au printemps. 
 
Finalement, M. Bachir a discuté avec la ville de Blainville du débarcadère des autobus et 
des berlines. Ce sont tous des sujets qui reviendront sur la table lors d’Une prochaine 
rencontre. Un suivi sera fait aux membres du CÉ lorsque possible. 

8. Journée pédagogique du 21 novembre 2025 
Mme Caroline Béliveau présente aux membres la thématique de la prochaine journée 
pédagogique qui se déroulera le 21 novembre 2025. Ce sera sous le thème des Pokémons 
que les élèves viendront s’amuser. Celle-ci explique les activités qui auront lieu. Elle a 
également permis aux élèves de venir costumés, en pyjama, ou bien avec un chandail 
respectant la thématique. 

9. Activités école 
M. Bachir présente aux membres les activités qui auront lieu dans l’école lors des 
prochains mois. 

10. Informations/questions 
a. Direction 

M. Bachir explique que la construction maintenant terminée, l’équipe école est 
maintenant beaucoup plus dans la pédagogie et la connaissance de ces élèves. Il 
mentionne que nous avons enfin pris une vitesse de croisière satisfaisante, et qu’il 
est très fier des résultats jusqu’à maintenant. 

b. Service de garde 
Mme Caroline renchérit, le calme s’est enfin installé au sein de l’école. 
L’effervescence du début a laissé place à la routine et cela fait un grand bien. 
 
Elle mentionne également que les éducatrices du Service de garde ont entamé les 
préparatifs pour les décorations et ls activités de Noël. 
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Finalement, Me Bachir explique que l’application HopHop a été testée par le 
Service des technologies de l’information, et elle correspond aux normes en lien 
avec la conformité des données personnelles. L’application sera donc de nouveau 
accessible au plus tard le 21 novembre 2025. 
 

c. Équipe école 
Les enseignantes sont déjà elles aussi dans les préparatifs pour la semaine de 
Noël. Elles ont quelques idées qu’elles aimeraient mettre n place, et demande alors 
l’aide des parents de l’O.P.P. afin de mettre tout cela en place pour le plus grand 
plaisir des élèves. 
 
Finalement, la fin de la première étape est à nos portes. Les bulletins sont déjà très 
bien avancés. 
 

d. Président 
M. Pascal Lessard prend ensuite la parole afin de mentionner qu’il est bien heureux 
de la collaboration de la direction dans les dossiers qu’il mène et mentionne que 
c’est plaisir pour lui de travailler au sein de cette nouvelle équipe. 

e. Comité de parents 
M. Pascal Lessard et Mme Marie-Ève Lamont étaient présents lors de la dernière 
rencontre du Comité de parents. Lors de cette rencontre, il a beaucoup été 
question de la politique OS-01 qui était selon-eux, le plus grand enjeu de la soirée. 
Beaucoup de questionnements et de discussions ont eu lieu en ce sens. Le vote 
aura lieu lors de la prochaine rencontre le jeudi 13 novembre 2025. Ils nous 
reviendront avec de plus amples informations. 
 
Finalement, Mme De Tonnacourt doit se retirer de son poste de parents au comité 
de parents puisque ceci ne fonctionne pas dans son horaire familial. Mme Marie-
Ève Lamont ayant aimé son expérience lors de la dernière rencontre prendra donc 
le relai à partir de la prochaine rencontre. 
 

f. Varia 
M. Bachir mentionne qu’un salon du livre aura lieu les 9 et 10 février 2026, lors de 
la prochaine rencontre de parents. Un courriel sera envoyé aux parents en temps 
et lieux. 

11. Levée de l’assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, Mme Roxanne De Tonnancourt propose et Mme Kim Di 
Chiaro appuie la levée de la séance, il est 20 h 02. 

La prochaine rencontre se tiendra le mardi 9 décembre 2025 à 18 h 30. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ         CÉ25-26/034 

___________________      ________________________ 
Bachir Chaoufi,       Pascal Lessard 

Directeur        Président 


